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Concurso de Fotografia "Retratos de Marruge"
Marruge Ecovillage tem o prazer de anunciar o Concurso de Fotografia "Retratos de Marruge".

Regulamento do Concurso de Fotografia "Retratos de Marruge"

1. Objetivo
Esta iniciativa pretende destacar as gentes, a beleza, as tradições e o património natural e cultural da aldeia de Marruge, na União de Freguesias de Barreiro de Besteiros e Tourigo, concelho de Tondela, região de Viseu Dão Lafões, numa perspetiva de os valorizar e preservar. 
2. Temas do Concurso
O tema do concurso é "Retratos de Marruge". Os participantes são convidados a submeter fotografias que ilustrem a essência desta aldeia nas seguintes três categorias: 
A. As suas gentes e vivências quotidianas;
B. As paisagens, fauna e flora;
C. O património vernacular edificado (edificado de xisto, espigueiros, eiras, moinhos, poças, levadas, etc).

3. Elegibilidade para Participação
O concurso é aberto a todos os fotógrafos, profissionais ou amadores, residentes em Portugal ou no estrangeiro, com idade superior a 18 anos, excluindo-se os membros do júri e seus familiares em 1.º grau ou que com eles coabitem.
A participação no concurso é gratuita.

4. Prazo de Submissão
A submissão de fotografias inicia-se no dia 1 de Janeiro de 2025 e termina no dia 31 de Março de 2025 às 23h59.

5. Regras para a Submissão
Cada participante poderá submeter até 9 fotografias, 3 por categoria (A, B, C). 
As fotografias submetidas devem estar identificadas com o nome completo do participante, título da fotografia, categoria escolhida e data, e ser enviadas em formato digital por e-mail para info.marruge@gmail.com através do https://wetransfer.com/ . Adicionalmente, deverá preencher o formulário disponível em https://forms.gle/c2TY5nonxqWwoCd66
Excepcionalmente, poderá enviar para o mesmo e-mail os seguintes dados: nome completo, local de residência, contacto telefónico e e-mail de contacto.
As imagens devem estar em formato JPG/JPEG, com um mínimo de 3000 pixels no lado maior e não exceder 10 MB por imagem.
São aceites imagens a cores e a preto & branco. São igualmente aceites fotografias capturadas com telemóvel, na proporção 4:3 ou 3:2.
O candidato deverá garantir à organização que possui os direitos de autor das fotografias submetidas a concurso e que não as submeteu anteriormente em nenhum outro concurso fotográfico.
Não são admitidas fotografias resultantes de montagem ou manipulação ou que incluam molduras, assinaturas, marcas de água, datas ou outros dados inseridos sobre a imagem, nem fotografias que tenham sido alvo de edição digital como rotação, inversão e recorte, nem fotografias manipuladas com recurso à Inteligência Artificial ou ainda que não tenham sido obtidas na aldeia de Marruge.
As fotografias submetidas ao concurso poderão ser utilizadas para promover a aldeia de Marruge. As pessoas retratadas nas imagens terão o seu direito de imagem respeitado, e o(a) fotógrafo(a) será sempre mencionado(a) aquando da publicação digital ou em qualquer outro meio, cedendo tacitamente desta forma a Marruge Ecovillage todos os direitos de uso de imagem das fotografias submetidas ao concurso e renunciando os(as) autores(as) a receberem qualquer outra contrapartida financeira ou de outra índole.

6. Júri
O júri é composto pelos nossos 8 Parceiros que apoiam esta iniciativa,  que avaliarão as fotografias que cumpram os requisitos para participação, com base nos seguintes critérios:
· Criatividade e originalidade
· Adequação ao(s) tema(s)
· Composição e técnica fotográfica
· Impacto visual
As fotografias serão fornecidas de forma anonimizada ao Júri.
O Júri pode decidir pela desclassificação de fotografias por falta de qualidade ou por não cumprirem os requisitos deste regulamento. 
Das decisões do Júri não haverá recurso.
Haverá igualmente o Prémio do público, com 3 classificados apurados, incidindo a votação pública numa pré-seleção de fotografias efetuada pelo Júri.

7. Prémios e exposição
As 3 fotografias vencedoras do Prémio por categoria (A, B, C), as 3 fotografias vencedoras do Prémio do público, juntamente com uma seleção das melhores fotografias submetidas, serão apresentadas numa exposição pública em Marruge, na antiga escola primária local, com inauguração marcada para o Domingo da Pascoela, 27 de abril de 2025. À semelhança de 2024 (pascoela2024), a celebração da Pascoela na aldeia é um momento que irá reunir muitas famílias e visitantes da região. 
A exposição estará aberta ao público de 27 de abril a 25 de maio de 2025 e poderá, posteriormente, ser exibida em outros espaços do concelho de Tondela, permitindo que um público mais amplo aprecie os trabalhos.
As fotografias vencedoras serão igualmente divulgadas nas redes sociais de Marruge Ecovillage com a identificação dos(as) vencedores(as).
Os concorrentes premiados serão informados, por e-mail e/ou telefone.
A entrega dos prémios realizar-se-á no dia da inauguração, no dia de Pascoela, a 27/04/2025.
Primeiros Prémios por categoria, a atribuir pelos nossos Sponsors:
A) As suas gentes e vivências quotidianas: uma experiência única de gastronomia sustentável com estrela Michelin, na Mesa de Lemos | Viseu Restaurant;
B) As paisagens, fauna e flora: Voucher “BeeCaramulo”, uma experiência única de Apiturismo na serra do Caramulo;
C) O património vernacular edificado: Voucher “Caramulo Experiencie Center”, uma experiência única de condução de carros clássicos na serra do Caramulo.

Prémio escolha do público: 
1º Classificado: Voucher “Hotel SJ - Tondela”, uma janela para a serra do Caramulo;
2º Classificado: Voucher workshop de cozinha natural com  CookingAround ;
3ª Classificado: Voucher produtos medicinais e cosméticos ecológicos de Pharmácia das Ervas 

8. Disposições Finais
Os casos omissos neste regulamento serão resolvidos pela organização Marruge Ecovillage, única entidade competente para este efeito. A participação neste concurso implica a aceitação integral do presente regulamento.
O concurso de fotografia "Retratos de Marruge" é uma excelente oportunidade para fotógrafos e entusiastas da imagem mostrarem o seu talento, contribuindo ativamente para preservar a memória e as singularidades desta aldeia única. Aguardamos ansiosamente pela sua participação!
Marruge Ecovillage
932684175
info.marruge@gmail.com      
🌐 Website: www.marruge.pt
📹 YouTube: Marruge Ecovillage
📸 Instagram: marruge.ecovillage.portugal
📘 Facebook: Marruge Ecovillage
📍 Rua de São Tiago, 135
3465-011 Arnosa, Tondela
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